

李娜首秀无缘首胜

年终总决赛0比2不敌小威,连续两年4战不胜

新京报讯 (记者孙海光) WTA年终总决赛昨夜继续在伊斯坦布尔进行,在今晨结束的一场红组比赛中,李娜6比7(2)、3比6不敌小威,未能收获年终总决赛首场胜利。

在以往交手中,李娜对阵小威1胜5负。不过前6次交手都发生在两年以前,李娜彼时尚未赢得大满贯。昨晚热身结束后,主裁已经喊了“time”准备开球,此时小威却提出去洗手间,这在以往的比赛相当少见,不过主裁仍同

意了她的请求。

“比赛不会轻松,所以你得做好充分的准备。”这是小威赛前的判断,首盘比赛进程也印证了她的看法。李娜在丢掉首个发球局后连追4局,以4比1大比分领先。第4局在接连发出两个双误被破发后,恼怒的小威狠狠摔烂了球拍,这对以发球见长的美国人来说有些罕见。不过小威终究是当今网坛最具统治力的球员之一,稍稍调整后连破保带同样连拿4局以5比4反超。比赛

不得不进入抢7,李娜却接连出现失误,以2比7丢掉首盘。

第2盘第5局成为转折点,李娜浪费了难得的破发点,小威耗时9分钟艰难保发,比分也来到了4比1。此后,李娜再无良机,3比6输掉比赛。连续两年参加总决赛,李娜4战不胜。

输掉这场比赛后,李娜接下来将分别对阵同组的阿扎伦卡和科贝尔,仍有机会出线。而连胜科贝尔和李娜的小威则基本锁定红组的一个出线席位。

■ 红粉

科维托娃因伤退赛

斯托瑟将递补出战WTA年终总决赛

卫冕冠军科维托娃首战失利,这还不是最坏的消息。输球后不到20小时,科维托娃更是宣布因伤退赛,她在此前的赛后发布会上,一度落泪,称自己犯了太多错误,紧张到手指和腿部都僵硬了。

作为卫冕冠军,科维托娃被分在白组,首战对阵A·拉德万斯卡。此前3战拉德万斯卡,科维托娃保持

全胜,但昨天却失误连连,出现41次非受迫性失误,比分也定格在3比6、2比6。

“比赛中我太紧张了,或许是压力太大了,我都感觉不到自己的手指和双腿。”发布会上的科维托娃眼中含泪,“大满贯赛中,你第一轮会碰到一些低排名球员,可以放松一些。这里不一样,首轮就要对阵世界前4球员。”发布会

上,科维托娃还表示力争出线,但之后不久便宣布因伤退赛,第一替补斯托瑟得以出战。

其他比赛,首次参加总决赛的球员都输了球,意大利人埃拉尼在白组首战中输给了莎拉波娃。红组的一场比赛中,首次出战总决赛的科贝尔表现顽强,但仍以0比2不敌小威。

(孙海光)

■ 硬汉

“国王”费雷罗退位

瓦伦西亚赛首轮出局,结束15年职业生涯



费雷罗宣布退役。

瓦伦西亚公开赛首轮,昨晨结束,绰号“国王”的费雷罗0比2不敌同胞阿尔玛格罗,就此结束职业生涯最后一场单打比赛。

费雷罗15年职业生涯拿到包括法网在内的16个冠军,2003年曾排名世界第一,但伤病和年纪让他不得不结束职业生涯,“我是一个完美主义者,我觉得现在可以停下来了。”

5比7、3比6,这样的比分输给排名第12位的阿尔玛格罗并不丢面子,要知道

费雷罗7月后就一直休战,直到在家乡进行告别战。“我和尼克(阿尔玛格罗)是最好的朋友,我们经常在一起训练。”费雷罗称最后一场比赛能跟最亲密的朋友打是个不错的结局。有意思的是,费雷罗下赛季可能以阿尔玛格罗教练身份重返巡回赛。

“我一直不想跟你们告别,谢谢你们陪我走完最后一程。”赛后告别仪式上,费雷罗当场落泪,几千名球迷报以长时间掌声。(孙海光)

乒超第3轮,北京女乒客场1比3不敌山东

丁宁再负李晓霞

新京报讯 (记者孙海光) 乒超联赛第3轮昨晚继续进行,做客济南的北京女乒1比3不敌山东鲁能。在一场焦点战中,丁宁1比3不敌李晓霞遭遇赛季首败,这也是两人伦敦奥运会后首次碰面。

山东队本赛季阵容大换血,彭陆洋退役,李茜转会。山东队只能依靠老将李晓霞带着陈梦、顾玉婷两位小将出战。反观北京队,郭焱回归,整体实力有

所回升。

首场比赛,丁宁对阵陈梦,后者本赛季已经拿了两个站公开赛冠军。不过论经验和实力,丁宁远在陈梦之上,最终以3比1取胜。第2场,老将郭焱对阵李晓霞,1比3的比分也让两队回到同一起跑线。随后,北京队两员小将盛丹丹/李天一不敌顾玉婷/陈梦,山东队2比1领先。

关键的第4战,丁宁不敌李晓霞,继奥运会决赛后

再度负于对手。北京女乒就此1比3落败,前3轮战绩1胜2负。山东队主教练于国鹏称,陈梦等年轻队员带来了冲击力,经过前两轮的磨合,状态回升,这是赢球关键。

此外,男乒的一场强强对话中,马琳单打不敌马龙,与陈玘的双打也罕见失利,江苏队就此0比3负于宁波队。而八一队则凭借王皓独得两分,以3比1战胜霸州队,取得赛季首胜。



怒吼娇娃

红组的李娜输了,白组的莎拉波娃则赢了意大利人埃拉尼。

图/CFP

海拔6500米的承诺

2007年11月
中国 珠穆朗玛峰

践行海拔6500米的承诺
华为携手客户部署全球最高海拔的无线基站
实现珠峰登顶路线移动信号全覆盖

所有努力
只为实现一个梦想
联结无处不在
畅享无限可能

了解更多: [华为 海拔最高的基站](#)

HUAWEI

图片来源: 拍摄于珠峰海拔6500米基站现场

华为, 不仅仅是世界500强